

# *Sound Music Studio*

Slogan: Muzica este o lume în sine, cu un limbaj pe care toți îl înțelegem.

Descriere :Dacă dorești să înregistrezi prima ta melodie, un negativ sau chiar un album, te așteptăm la Sound Music Studio situat în centrul Botoșaniului într-o locație ce vă va oferi confort acompaniat de o atmosferă caldă și relaxantă.

Cod CAEN: 5920.

Studioul nostru oferă pe piața muzicală un pachet complet de servicii: sesiuni de înregistrare, atât vocale cât și instrumentale, compoziții și aranjamente muzicale.

Combinând tehnologia digitală și cea analogică, studioul nostru deține o gamă largă de servicii : compoziție, înregistrare, mixare, masterizare. Echipa noastră este formată din oameni cu experiență și cu pregătire profesională (absolvenți ai facultății de inginerie audio – SAE). Inginerii noștri vor avea grijă ca totul să decurgă perfect și vă vor ajuta/îndruma acolo unde va fi nevoie. Pe lângă serviciile de înregistrare muzică, Sound Music Studio se ocupă și cu vânzarea instrumentelor muzicale, acestea putând fi achiziționate din locația noastră.



**SOUND MUSIC STUDIO**  
PRODUCTION

# Business Model Canvas

<b>Parteneri cheie:</b> 1.Spotify  2.Companie de asigurari	<b>Activitati cheie:</b> 1.Marketing  2.Vanzarea instrumentelor muzicale  <b>Resurse cheie:</b> 1.Instrumente muzicale  2.Inregistrari audio profesionale	<b>Propunere de valoare:</b>  Instrumente muzicale vandute la preturi accesibile tuturor.    Inregistrari audio profesionale realizate intr-un studio de ultima generatie.	<b>Relatii cu clientii:</b>  Asistenta personala    Recomandari personale    <b>Canale de distributie</b>  Sound Music Studio    SMD website	<b>Segmente de Clienti:</b>  Oameni pasionati de muzica    Cantareti
<b>Structura costurilor:</b>  Angajati  Intretinere  Vanzari si Marketing			<b>Fluxuri de venituri:</b>  Vanzari directe  Abonament  Publicitate	

## Sound Music Studio

Slogan: Muzica e suficientă pentru a trăi, dar o viață nu e destul de lungă pentru muzică.

Descriere: Dacă dorești să înregistrezi prima ta melodie, un negativ sau chiar un album, te așteptăm la Sound Music Studio situat în Botoșani.

BOTOȘANI 5820



SOUND MUSIC STUDIO

BOTOȘANI